

# 三岁女童玩耍不慎落入深井

## 警民联手15分钟将其救出,目前身体已基本恢复

本报曹县8月22日讯(记者 董梦婕 通讯员 安庆)曹县3岁女童玩耍时不慎掉落井中,警民联手15分钟将其救上岸,并迅速送往医院抢救,幸运的是女童没有大碍,目前身体已基本恢复。

8月21日,曹县大集乡郭洼行政村赵庆锋夫妇一早就去玉米地里浇水,3岁的女儿赵淑娅

就在玉米地西北角的一口井边玩耍,夫妻俩在忙碌的同时不忘叮咛女孩注意安全。不料意外还是发生了,7时52分,赵淑娅一不留神掉入井中。赵庆锋夫妇发现后吓坏了,一边呼救一边想办法救女儿。

接到报案后,大集派出所值班民警韦修展、李同宝等人立即赶赴现场。井口小,井壁湿滑为救

援工作制造了苦难。听着孩子在井底不停地哭喊,井边所有人的内心都悬了起来。

在县公安局指挥下,公安民警迅速联系119消防队制定救助方案,并组织村干部及群众,借用绳子等工具展开救援。经过15分钟的紧张营救,小淑娅终于从井中被救出。此时,小淑娅已被冻的手脚冰凉、浑身发抖,民警连忙找

了一件衣服为小淑娅穿上,同时紧急将小淑娅送往大集乡卫生院抢救。

到卫生院时,小淑娅已经量不到体温了,医生根据病情采取用电热器加热的方法使她体温慢慢恢复。民警又联系了曹县人民医院,把小淑娅送到县人民医院救治。目前,小淑娅身体已基本恢复正常,精神状况良好。

未办手续,也没配备消防设施

## 这家非法液化气充装站胆子够大

本报东明8月22日讯(记者 李凤仪)22日,记者从东明县安监局获悉,执法人员排查隐患发现东明石化中油公司硫磺回收装置北侧存在一非法液化气充装站,存在严重安全隐患,对其当即取缔,工作人员耗时近40个小时将隐患安全消除。

据东明县安监局相关负责人介绍,在全县安全生产打非治违专项活动中,经执法人员排查发现东明石化中油公司硫磺回收装置北侧存在一非法液化气充装站。该液化气充装站目前尚未办理任何合法手续,属典型违法经营,同时该液化气充装站内设备安全管理及车辆运输安全管理极度混乱,且尚未配备任何消防安全防护设施,对周围企业安全运行构成了极大安全隐患。

当即,东明县安监局、住建局、消防大队联合行动,对该非法液化气充装站进行依



工作人员清理残余液化气现场。

法取缔。

“由于液化气属极易燃、易爆高危化学品,且当下正值暑期高温天气,室外温度常在37℃以上,该非法液化气充装站储罐内的残余液化气若得不到妥

善处理,后果将不堪设想。”该负责人表示,为防止液化气转移过程中意外事故发生,东明县安监局特邀请安全专家现场指导并制定处置方案。

经多方努力,近日,该非

法液化气充装站内两储罐内的残余液体全部转移,且两储罐内均注满水。整个过程耗时近40个小时,该非法液化气充装站所存在的重大安全隐患得以消除。

一企业老板拖欠农民工工资被抓

## 查他银行帐号,还骗贷400万

本报菏泽8月22日讯(记者 郑佳 通讯员 徐茵 朱娟娜)菏泽一企业老板无力偿还借款后举家外逃,因拖欠员工工资被员工举报,牡丹区警方将其抓获后查实,该男子竟还在金融机构骗取了高达400万元的贷款。

近日,菏泽市一家服饰有限公司的员工到公安机关

报案,称该公司老板刘某让人拉走公司的机器设备,而他举家外逃了,还拖欠一百多名员工1个半月的工资约30多万元。

菏泽市公安局牡丹分局接报后迅速立案侦查,并对已举家外逃的刘某进行全力追逃,经过十多天的不懈努力,终将犯罪嫌疑人刘某夫妇抓获。

办案民警介绍,刘某到案后交代,他离开菏泽是因为借了大约500万元的高利贷,无力偿还,害怕放贷者追债所以才举家外逃。办案人员在认真梳理嫌疑人的银行账户资料及信贷信息后,查出刘某在金融机构竟有高达400万元的贷款。

经审讯,刘某供述了自己

骗取贷款的全部过程:原来刘某为了从金融机构贷款,花钱找了一家会计师事务所,虚假扩大公司规模,虚构公司注册资本1000万元,编造虚假贷款理由,提供虚假购销合同、资产评估报告,分两次从菏泽市一家金融机构骗取贷款100万元、300万元,用于偿还个人欠款和借款高利贷的利息。

## 谎称能“消灾解难” 俩女子假扮尼姑行骗

本报郓城8月22日讯(记者 邢孟 通讯员 郭文飞)因在家无事可做,为邻居关系的俩安徽女子为了“弄点钱花”,便想出了假扮尼姑行骗的歪点子结伴来菏招摇撞骗。19日,当二人在郓城县张营镇一商铺行骗之时被巡逻的民警识破,当场被抓。现二人已被郓城县公安局依法行政拘留。

19日上午,郓城县张营镇派出所民警在值班巡逻时,发现两名尼姑打扮的女子在一商铺前指指点点,非常可疑,民警立即上前询问。而面对民警的正常询问,这两人却神色慌张,回答问题也支支吾吾,随后,民警在检查其佛教相关证件时发现这些证件均系伪造,二人也随即被民警带回派出所进一步询问。

这两名“尼姑”最终如实交代了行骗的事实。原来,这两名女子周某、阳某均系安徽省安庆人,邻居关系,因在家无事可做,便想了这么一出歪点子“弄点钱花”。她们在安徽某火车站附近办了假佛教协会尼姑证并买了假僧袍,坐火车来到郓城,以“消灾、消难、保平安”为幌子,从事诈骗钱财的活动。当天,二人在张营镇某村行骗得手,共骗得120元钱。“没想到这么快就被民警抓住了。”二人面对民警的讯问,也意识到自己的违法行为,非常后悔。

目前,周某、阳某被公安机关依法处以行政拘留三日的处罚。

## 郓城纠正一起 刑期计算错误判决案

本报郓城8月22日讯(记者 崔如坤 通讯员 张友申 王顺)郓城县人民检察院监所部门认真履行法律监督职能,成功纠正了一起法院刑期计算错误的判决,使一名服刑罪犯缩短了刑期11天。

据悉,郓城县人民检察院监所部门在对看守所各监区巡视时,了解到冯某因抢劫、绑架罪被郓城县人民法院判处有期徒刑八年。其刑期应从2012年12月31日起至2020年12月31日止,然而法院判决却没有将冯某在上海市看守所羁押的11天计算在内。

郓城县人民检察院监所部门立即向郓城县人民法院发出违规检察建议通知书,要求依法纠正。近日,菏泽市中级人民法院作出了刑事裁定书,从而更正了计算错误的刑期。

菏泽晚报 菏泽爆料  
全媒体爆料

报料QQ群:65649673

微博:weibo.com/678605306  
短信:15562077000  
邮箱:qlwbhz@sina.cn  
电话:6330000 96706

微信二维码

